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Technisch aangelegd? Zet de stap naar een onmisbaar beroep als 
REOB-onderhoudsdeskundige!
Ben jij handig, leergierig en klaar voor een nieuwe stap? Bij ons krijg je de kans om via een betaald traineeship uit te groeien tot een volwaardig REOB-monteur. Wij bieden een traineeship mét opleiding, begeleiding en doorgroeimogelijkheden.
Wat ga je doen?
Tijdens het traineeship leer je alles over het onderhouden en keuren van draagbare blusmiddelen, brandslanghaspels en noodverlichting. Je loopt mee met ervaren collega's, volgt interne trainingen en wordt stap voor stap klaargestoomd om zelfstandig op pad te gaan.

Wat bieden wij jou?
✔️ Een volledig leer- en opleidingstraject tot gecertificeerd REOB-monteur
✔️ Persoonlijke begeleiding door de leukste collega’s van Nederland,  die ook nog eens 
       ervaren vakmensen zijn
✔️ Een goed startsalaris en uitzicht op een vast contract
✔️ Alles wat je nodig hebt: gereedschap, werkkleding, bedrijfsauto en opleidingen
✔️ Volop doorgroeimogelijkheden binnen ons bedrijf
✔️ Werken bij de leukste werkgever in de branche
✔️ Een informele werksfeer zonder strakke hiërarchie, bij ons kun je gewoon lekker jezelf 
       zijn

Wat vragen wij van jou?
🔧 Interesse in techniek (technische kennis is mooi meegenomen, maar geen vereiste)
📚 Leergierigheid en een echte "aanpakkersmentaliteit"
🚗 Een geldig rijbewijs B
🗣️ Goede beheersing van de Nederlandse taal, zowel mondeling als schriftelijk
🧗‍♂️ Geen hoogtevrees (je werkt soms op hoogte)
Met twee rechterhanden en de juiste instelling kom je bij ons heel ver! Klaar om een vak te leren waar altijd vraag naar is? Reageer vandaag nog en zet de eerste stap naar jouw nieuwe carrière
Wie zijn wij?
Van Rijn Brandbeveiliging is al jaren dé specialist in Brandbeveiliging en Veiligheidsopleidingen. Sinds 2021 zijn we onderdeel van het Van Dorp-concern: een warm familiebedrijf uit Zoetermeer met zo’n 1.800 medewerkers en één van de top 8 installatiebedrijven van Nederland. We werken door het hele land, maar jij hoeft echt niet elke dag het hele land door – reistijd houden we graag beperkt.



Wat maakt ons bijzonder?
Bij Van Rijn voel je je geen nummer. We hebben een informele sfeer, korte lijntjes en geen ingewikkelde hiërarchie. We geloven in samenwerken, elkaar helpen en doorgroeien. Daarom investeren we in jouw toekomst met persoonlijke begeleiding, opleidingen en trainingen.

Dit is het!
Interesse in deze functie? Twijfel niet en stuur je CV naar jacolinedeboer@vandorp.eu. Vragen? Bel dan even naar 088-1129999.

Wat misschien nog wel goed is om te weten!
· Het is altijd mogelijk om eens een dagje mee te lopen met je aanstaande collega’s. Zo kan je zelf ervaren hoe leuk het is om bij ons te werken.
· Wij vragen een referentie van een werkgever.
· Alle onze collega’s zijn in het bezit van een VOG. De kosten voor de aanvraag zijn uiteraard voor ons.
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Op al onze overeenkomsten en aanbiedingen zijn onze Algemene Voorwaarden van toepassing, gedeponeerd bij de KvK ZW Nederland.
Een exemplaar zenden wij u desgewenst kosteloos toe, of zijn te vinden in de voetbalk “Algemene Voorwaarden” van onze website: www.vrbb.eu





